
 طرح درس 

                                                                                         نیمسال دومتاریخ ارائه درس:                                                                                  1404سال تحصیلی:

 دکتر محمد فرارویینام مدرس:                               اپیدمیولوژی کارشناسی ارشددانشکده: مقطع/رشته:

 4تعداد دانشجو:              (واحد عملی1-واحد نظری1)مبانی اپیدمیولوژی بیماری های واگیراصول و  نام درس)واحد(:

 دقیقه 120مدت کلاس:                                                                                                        2ترم:

 

 اولجلسه : 

 اهداف : 

 شناختی: 
  شناخت ویژگي هاى اپیدمیولوژى بیمارى هاى واگیر و آشنایي با اصطلاحات رایج در این بیمارى ها

 مهارتی: 
 .بیمارى هاى واگیر را تعریف کند

 .بیماریهای نوپدید و بازپدید را تعریف کند

 .واژه های پیشگیری، کنترل و ریشه کني را تعریف کند

 تفاوت اپیدمیولوژى بیمارى هاى واگیر و غیر واگیر را بداند

 .ضرورت آموزش اپیدمیولوژى بیمارى هاى واگیر را درک کند

  .مفاهیم دوره کمون ، دوره پنهاني ، دوره واگیردارى ، فاصله نسلي را تعریف کند

 نگرشی : 

 .یمارى هاى واگیر را شرح دهداپیدمیولوژى ب بتواند

 روش تدریس

 ضوری: ح

 و پرسش و پاسخسخنراني 

 مجازی:

به اشتراک گذاری محتواها و منابع، ارائه تکالیف و فعالیت 

 یادگیریهای 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 سخنراني و حل تمرین، پرسش و پاسخ

 

 ارزیابی تکوینی: 

 تکالیف

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ارائه کنفرانس کلاسي



 طرح درس 

                                                                                         نیمسال دومتاریخ ارائه درس:                                                                                  1404سال تحصیلی:

 دکتر محمد فرارویینام مدرس:                               اپیدمیولوژی کارشناسی ارشددانشکده: مقطع/رشته:

 4تعداد دانشجو:              (واحد عملی1-واحد نظری1)مبانی اپیدمیولوژی بیماری های واگیراصول و  نام درس)واحد(:

 دقیقه 120مدت کلاس:                                                                                                        2ترم:

 

 دومجلسه : 

 اهداف : 

 شناختی: 
  )یك پارامتر اساسي در اپیدمیولوژى بیمارى هاى واگیر (شناخت احتمال انتقال

 مهارتی: 
 .مفهوم احتمال انتقال را درک کند

 .راه هاى برآورد احتمال انتقال را درک کند

 .میزان حمله ثانویه را تعریف کند

 .را بیان کندbinomial مدل هاى

 نگرشی : 

 یماری های واگیر آشنایي داشته باشدبا روش های انتقال ب

 روش تدریس

 ضوری: ح

 و پرسش و پاسخسخنراني 

 مجازی:

به اشتراک گذاری محتواها و منابع، ارائه تکالیف و فعالیت 

 یادگیریهای 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 سخنراني و حل تمرین، پرسش و پاسخ

 

 ارزیابی تکوینی: 

 تکالیف

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ارائه کنفرانس کلاسي
 

 



 طرح درس 

                                                                                         نیمسال دومتاریخ ارائه درس:                                                                                  1404سال تحصیلی:

 دکتر محمد فرارویینام مدرس:                               اپیدمیولوژی کارشناسی ارشددانشکده: مقطع/رشته:

 4تعداد دانشجو:              (واحد عملی1-واحد نظری1)مبانی اپیدمیولوژی بیماری های واگیراصول و  نام درس)واحد(:

 دقیقه 120مدت کلاس:                                                                                                        2ترم:

 

 ومسجلسه : 

 اهداف : 

 شناختی: 
  شناخت کاربرد مدل هاى ریاضي براى درک همه گیرى ها

 مهارتی: 
 کاربرد مدل هاى ریاضي در همه گیرى ها را بیان کند

 را تعریف کندR0) ( میزان مولد پایه

 کندو وقوع اپیدمي را بیان R0 رابطه

 را بیان کندR0 اجزاء

 در پیشگیرى بیمارى هاى عفوني بیان کندR0 کاربردهاى

 را بیان کندCFR وvirulence باR0 رابطه

  رابطه میزان بروز با شیوع و میزان تماس را بیان کند

 نگرشی : 
 .توانایي بیان کاربرد مدل های ریاضي در همه گیری ها را داشته باشد

 روش تدریس

 ضوری: ح

 و پرسش و پاسخسخنراني 

به اشتراک گذاری محتواها و منابع، ارائه تکالیف مجازی:

 یادگیریو فعالیت های 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 سخنراني و حل تمرین، پرسش و پاسخ

 

 ارزیابی تکوینی: 

 تکالیف

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ارائه کنفرانس کلاسي



 طرح درس 

                                                                                         نیمسال دومتاریخ ارائه درس:                                                                                  1404سال تحصیلی:

 دکتر محمد فرارویینام مدرس:                               اپیدمیولوژی کارشناسی ارشددانشکده: مقطع/رشته:

 4تعداد دانشجو:              (واحد عملی1-واحد نظری1)مبانی اپیدمیولوژی بیماری های واگیراصول و  نام درس)واحد(:

 دقیقه 120مدت کلاس:                                                                                                        2ترم:

 

 مچهارجلسه : 

 اهداف : 

 شناختی: 
  شناخت دینامیك اپیدمي ها

 مهارتی: 
 دینامیك اپیدمي ها در یك جمعیت بسته را تعربف کند

 معادلات مربوط به مدل هاى اپیدمي در جمعیت بسته را بیان کند

 بیان کندبا نسبت افراد حساس باقي مانده در پایان اپیدمي را R0 رابطه

  دینامیك اپیدمي ها در یك جمعیت باز را تعریف کند

 نگرشی : 
 .توانایي انجام معادلات مربوط به مدل هاى اپیدمي در جمعیت بسته و باز را داشته باشد

 روش تدریس

 ضوری: ح

 و پرسش و پاسخسخنراني 

به اشتراک گذاری محتواها و منابع، ارائه تکالیف مجازی:

 یادگیریو فعالیت های 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 سخنراني و حل تمرین، پرسش و پاسخ

 

 ارزیابی تکوینی: 

 تکالیف

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ارائه کنفرانس کلاسي
 

 

 



 طرح درس 

                                                                                         نیمسال دومتاریخ ارائه درس:                                                                                  1404سال تحصیلی:

 دکتر محمد فرارویینام مدرس:                               اپیدمیولوژی کارشناسی ارشددانشکده: مقطع/رشته:

 4تعداد دانشجو:              (واحد عملی1-واحد نظری1)مبانی اپیدمیولوژی بیماری های واگیراصول و  نام درس)واحد(:

 دقیقه 120مدت کلاس:                                                                                                        2ترم:

 

 مپنججلسه : 

 اهداف : 

 شناختی: 
 .از اندازه هاى اثر در اپیدمیولوژى بیمارى هاى واگیر شناخت داشته باشد

 مهارتی: 
 نسبت احتمال انتقال را بیان کند

 کاربرد نسبت احتمال انتقال در اندازه گیرى کارایي واکسن را بیان کند

  اندازه هاى شرطي در مقابل اندازه هاى غیر شرطي را بیان کند

 نگرشی : 

 .بتواند اندازه های اثر در اپیدمیولوژی بیماری های واگیر را بیان کند

 روش تدریس

 ضوری: ح

 و پرسش و پاسخسخنراني 

به اشتراک گذاری محتواها و منابع، ارائه تکالیف مجازی:

 یادگیریو فعالیت های 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 سخنراني و حل تمرین، پرسش و پاسخ

 

 ارزیابی تکوینی: 

 تکالیف

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ارائه کنفرانس کلاسي
 

 

 



 طرح درس 

                                                                                         نیمسال دومتاریخ ارائه درس:                                                                                  1404سال تحصیلی:

 دکتر محمد فرارویینام مدرس:                               اپیدمیولوژی کارشناسی ارشددانشکده: مقطع/رشته:

 4تعداد دانشجو:              (واحد عملی1-واحد نظری1)مبانی اپیدمیولوژی بیماری های واگیراصول و  نام درس)واحد(:

 دقیقه 120مدت کلاس:                                                                                                        2ترم:

 

 مششجلسه : 

 اهداف : 

 شناختی: 
 .رنامه هاى واکسیناسیون را داشته باشدآشنایي با نقش اپیدمیولوژى در ب

 مهارتی: 
 برنامه ریزى براى اجراء برنامه واکسیناسیون را بداند

 ارزیابي واکسن پس از اجرا در جامعه را بداند

  حفاظت مستقیم در برابر غیر مستقیم را بیان کند

 نگرشی : 
 بشناسد.بتواند نقش اپیدمیولوژى در برنامه هاى واکسیناسیون را 

 روش تدریس

 ضوری: ح

 و پرسش و پاسخسخنراني 

به اشتراک گذاری محتواها و منابع، ارائه تکالیف مجازی:

 یادگیریو فعالیت های 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 سخنراني و حل تمرین، پرسش و پاسخ

 

 ارزیابی تکوینی: 

 تکالیف

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ارائه کنفرانس کلاسي
 

 

 



 طرح درس 

                                                                                         نیمسال دومتاریخ ارائه درس:                                                                                  1404سال تحصیلی:

 دکتر محمد فرارویینام مدرس:                               اپیدمیولوژی کارشناسی ارشددانشکده: مقطع/رشته:

 4تعداد دانشجو:              (واحد عملی1-واحد نظری1)مبانی اپیدمیولوژی بیماری های واگیراصول و  نام درس)واحد(:

 دقیقه 120مدت کلاس:                                                                                                        2ترم:

 

 مفتهجلسه : 

 اهداف : 

 شناختی: 
   دمي ها و کنترل آن هاشناخت اپی

 مهارتی: 
 اپیدمي را تعریف کنند

 انواع اپیدمي را بیان کنند

  روش های تعیین آستانه اپیدمي را بیان کنند

 نگرشی : 
 شناسایي و کنترل کندرا بتواند اپیدمي ها 

 روش تدریس

 ضوری: ح

 و پرسش و پاسخسخنراني 

به اشتراک گذاری محتواها و منابع، ارائه تکالیف مجازی:

 یادگیریو فعالیت های 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 سخنراني و حل تمرین، پرسش و پاسخ

 

 ارزیابی تکوینی: 

 تکالیف

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ارائه کنفرانس کلاسي
 

 

 



 طرح درس 

                                                                                         نیمسال دومتاریخ ارائه درس:                                                                                  1404سال تحصیلی:

 دکتر محمد فرارویینام مدرس:                               اپیدمیولوژی کارشناسی ارشددانشکده: مقطع/رشته:

 4تعداد دانشجو:              (واحد عملی1-واحد نظری1)مبانی اپیدمیولوژی بیماری های واگیراصول و  نام درس)واحد(:

 دقیقه 120مدت کلاس:                                                                                                        2ترم:

 

 متهشجلسه : 

 اهداف : 

 شناختی: 
   روش هاى تعیین عفوني بودن یك بیمارى

 مهارتی: 
 جستجوى خوشه ها در مکان و زمان را انجام دهند

 ك را مثال بزنندیك مطالعه ی اکولوژی

  عوامل بیمارى زاى تازه کشف شده را تعریف کنند

 نگرشی : 
 بتواند روش های تعیین عفوني بودن یك بیماری را بیان کند

 روش تدریس

 ضوری: ح

 و پرسش و پاسخسخنراني 

به اشتراک گذاری محتواها و منابع، ارائه تکالیف مجازی:

 یادگیریو فعالیت های 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 سخنراني و حل تمرین، پرسش و پاسخ

 

 ارزیابی تکوینی: 

 تکالیف

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ارائه کنفرانس کلاسي
 

 

 



 طرح درس 

                                                                                         نیمسال دومتاریخ ارائه درس:                                                                                  1404سال تحصیلی:

 دکتر محمد فرارویینام مدرس:                               اپیدمیولوژی کارشناسی ارشددانشکده: مقطع/رشته:

 4تعداد دانشجو:              (واحد عملی1-واحد نظری1)مبانی اپیدمیولوژی بیماری های واگیراصول و  نام درس)واحد(:

 دقیقه 120مدت کلاس:                                                                                                        2ترم:

 

 نهمجلسه : 

 اهداف : 

 شناختی: 
  شناخت اپیدمیولوژی بیماریهای نوپدید) مرس، سارس و کووید(

 مهارتی: 
 را تعریف و اهمیت آن را بیان کنند91( کووید (بیماری کرونا ویروس

 بیماری مرس را تعریف و اهمیت آن را بیان کنند

 .بیماری سارس را تعریف و اهمیت آن را بیان کنند

 راههای انتقال هر یك از بیماریهای بالا را بیان کنند

  استراتژی های کنترل هریك از بیماریهای بالا را بدانند

 نگرشی : 
 س، سارس و کووید( را تعریف و اهمیت آن را بیان کندتواند بیماریهای نوپدید ) مرب

 روش تدریس

 ضوری: ح

 و پرسش و پاسخسخنراني 

به اشتراک گذاری محتواها و منابع، ارائه تکالیف مجازی:

 یادگیریو فعالیت های 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 سخنراني و حل تمرین، پرسش و پاسخ

 

 ارزیابی تکوینی: 

 تکالیف

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ارائه کنفرانس کلاسي
 

 



 طرح درس 

                                                                                         نیمسال دومتاریخ ارائه درس:                                                                                  1404سال تحصیلی:

 دکتر محمد فرارویینام مدرس:                               اپیدمیولوژی کارشناسی ارشددانشکده: مقطع/رشته:

 4تعداد دانشجو:              (واحد عملی1-واحد نظری1)مبانی اپیدمیولوژی بیماری های واگیراصول و  نام درس)واحد(:

 دقیقه 120مدت کلاس:                                                                                                        2ترم:

 

 همدجلسه : 

 اهداف : 

 شناختی: 
  شناخت اپیدمیولوژى هپاتیت هاى ویروسي

 مهارتی: 
 را تعریف کنندA شکل بالیني هپاتیت

 اپیدمیولوژى بیمارى در ایران و جهان را مقایسه کنند

 را تعریف کنندB شکل بالیني هپاتیت

 اپیدمیولوژى بیمارى در ایران و جهان را مقایسه کنند

 را تعریف کنندC شکل بالیني هپاتیت

  اپیدمیولوژى بیمارى در ایران و جهان را مقابسه کنند

 نگرشی : 
 بتواند اپیدمیولوژى هپاتیت هاى ویروسي را شرح دهد

 روش تدریس

 ضوری: ح

 و پرسش و پاسخسخنراني 

به اشتراک گذاری محتواها و منابع، ارائه تکالیف مجازی:

 یادگیریو فعالیت های 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 سخنراني و حل تمرین، پرسش و پاسخ

 

 ارزیابی تکوینی: 

 تکالیف

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ارائه کنفرانس کلاسي
 



 طرح درس 

                                                                                         نیمسال دومتاریخ ارائه درس:                                                                                  1404سال تحصیلی:

 دکتر محمد فرارویینام مدرس:                               اپیدمیولوژی کارشناسی ارشددانشکده: مقطع/رشته:

 4تعداد دانشجو:              (واحد عملی1-واحد نظری1)مبانی اپیدمیولوژی بیماری های واگیراصول و  نام درس)واحد(:

 دقیقه 120مدت کلاس:                                                                                                        2ترم:

 

 همدیازجلسه : 

 اهداف : 

 شناختی: 
  شناخت اپیدمیولوژى تب هاى خون ریزى دهنده

 مهارتی: 
 را بیان کنند بیماری را توصیف و اهمیت آن

 راههای انتقال بیماری به انسان را بیان کنند

 پراکندگي بیماری در ایران را بدانند

  راههای کنترل و پیشگیری از بیماری را بیان کنند

 نگرشی : 
 بتواند اپیدمیولوژى تب های خونریزی دهنده را شرح دهد

 روش تدریس

 ضوری: ح

 و پرسش و پاسخسخنراني 

به اشتراک گذاری محتواها و منابع، ارائه تکالیف مجازی:

 یادگیریو فعالیت های 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 سخنراني و حل تمرین، پرسش و پاسخ

 

 ارزیابی تکوینی: 

 تکالیف

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ارائه کنفرانس کلاسي
 

 

 



 طرح درس 

                                                                                         نیمسال دومتاریخ ارائه درس:                                                                                  1404سال تحصیلی:

 دکتر محمد فرارویینام مدرس:                               اپیدمیولوژی کارشناسی ارشددانشکده: مقطع/رشته:

 4تعداد دانشجو:              (واحد عملی1-واحد نظری1)مبانی اپیدمیولوژی بیماری های واگیراصول و  نام درس)واحد(:

 دقیقه 120مدت کلاس:                                                                                                        2ترم:

 

 همدازدوجلسه : 

 اهداف : 

 شناختی: 
   شناخت اپیدمیولوژی وبا

 مهارتی: 
 نندبیماری را توصیف و اهمیت آن را بیان ک

 راههای انتقال بیماری به انسان را بیان کنند

 اپیدمیولوژی بیماری در ایران را توصیف کنند

  راههای کنترل و پیشگیری از بیماری را بیان کنند

 نگرشی : 
 بتواند اپیدمیولوژى بیماری وبا را شرح دهد

 روش تدریس

 ضوری: ح

 و پرسش و پاسخسخنراني 

به اشتراک گذاری محتواها و منابع، ارائه تکالیف مجازی:

 یادگیریو فعالیت های 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 سخنراني و حل تمرین، پرسش و پاسخ

 

 ارزیابی تکوینی: 

 تکالیف

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ارائه کنفرانس کلاسي
 

 

 



 طرح درس 

                                                                                         نیمسال دومتاریخ ارائه درس:                                                                                  1404سال تحصیلی:

 دکتر محمد فرارویینام مدرس:                               اپیدمیولوژی کارشناسی ارشددانشکده: مقطع/رشته:

 4تعداد دانشجو:              (واحد عملی1-واحد نظری1)مبانی اپیدمیولوژی بیماری های واگیراصول و  نام درس)واحد(:

 دقیقه 120مدت کلاس:                                                                                                        2ترم:

 

 همدسیزجلسه : 

 اهداف : 

 شناختی: 
   شناخت لیشمانیوز جلدی و احشایي و کالاآزار

 مهارتی: 
 بیان کنندبیماری را توصیف و اهمیت آن را 

 اپیدمیولوژی لشمانیوز جلدی در ایران را توصیف کند

 راههای کنترل و پیشگیری از بیماری را بیان کنند

 لشمانیوز احشایي را تعریف کند

 اپیدمیولوژی لشمانیوز احشایي در ایران را توصیف کند

  راههای کنترل و پیشگیری از بیماری کالاآزار را بیان کنند

 نگرشی : 
 بتواند اپیدمیولوژى لیشمانیوز جلدی و احشایي و کالاآزار را شرح دهد

 روش تدریس

 ضوری: ح

 و پرسش و پاسخسخنراني 

به اشتراک گذاری محتواها و منابع، ارائه تکالیف مجازی:

 یادگیریو فعالیت های 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 سخنراني و حل تمرین، پرسش و پاسخ

 

 ارزیابی تکوینی: 

 تکالیف

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ارائه کنفرانس کلاسي
 



 طرح درس 

                                                                                         نیمسال دومتاریخ ارائه درس:                                                                                  1404سال تحصیلی:

 دکتر محمد فرارویینام مدرس:                               اپیدمیولوژی کارشناسی ارشددانشکده: مقطع/رشته:

 4تعداد دانشجو:              (واحد عملی1-واحد نظری1)مبانی اپیدمیولوژی بیماری های واگیراصول و  نام درس)واحد(:

 دقیقه 120مدت کلاس:                                                                                                        2ترم:

 

 همدچهارجلسه : 

 اهداف : 

 شناختی: 
   شناخت اپیدمیولوژی آنفلوآنز

 مهارتی: 
 بیماری را توصیف و اهمیت آن را بیان کنند

 اپیدمیولوژی بیماری در ایران را توصیف کند

  راههای کنترل و پیشگیری از بیماری آنفلوآنزا را بیان کنند

 نگرشی : 
 آنفلوآنزا را شرح دهد بتواند اپیدمیولوژى

 روش تدریس

 ضوری: ح

 و پرسش و پاسخسخنراني 

به اشتراک گذاری محتواها و منابع، ارائه تکالیف مجازی:

 یادگیریو فعالیت های 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 سخنراني و حل تمرین، پرسش و پاسخ

 

 ارزیابی تکوینی: 

 تکالیف

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ارائه کنفرانس کلاسي
 

 

 



 طرح درس 

                                                                                         نیمسال دومتاریخ ارائه درس:                                                                                  1404سال تحصیلی:

 دکتر محمد فرارویینام مدرس:                               اپیدمیولوژی کارشناسی ارشددانشکده: مقطع/رشته:

 4تعداد دانشجو:              (واحد عملی1-واحد نظری1)مبانی اپیدمیولوژی بیماری های واگیراصول و  نام درس)واحد(:

 دقیقه 120مدت کلاس:                                                                                                        2ترم:

 

 همدپانزجلسه : 

 اهداف : 

 شناختی: 
  شناخت اپیدمیولوژی مالاریا

 مهارتی: 
 بیماری را توصیف و اهمیت آن را بیان کنند

 .عامل و ناقل بیماری مالاریا را بدانند

 را توصیف کنندEMRO وضعیت مالاریا در منطقه

  برنامه کنترل کشوری مالاریا را بدانند

 نگرشی : 
 را شرح دهد مالاریابتواند اپیدمیولوژى 

 روش تدریس

 ضوری: ح

 و پرسش و پاسخسخنراني 

به اشتراک گذاری محتواها و منابع، ارائه تکالیف مجازی:

 یادگیریو فعالیت های 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 سخنراني و حل تمرین، پرسش و پاسخ

 

 ارزیابی تکوینی: 

 تکالیف

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ارائه کنفرانس کلاسي
 

 

 



 طرح درس 

                                                                                         نیمسال دومتاریخ ارائه درس:                                                                                  1404سال تحصیلی:

 دکتر محمد فرارویینام مدرس:                               اپیدمیولوژی کارشناسی ارشددانشکده: مقطع/رشته:

 4تعداد دانشجو:              (واحد عملی1-واحد نظری1)مبانی اپیدمیولوژی بیماری های واگیراصول و  نام درس)واحد(:

 دقیقه 120مدت کلاس:                                                                                                        2ترم:

 

 همدانزشجلسه : 

 اهداف : 

 شناختی: 
   شناخت اپیدمیولوژی ایدز

 مهارتی: 
 بیماری را توصیف و اهمیت آن را بیان کنند

 وضعیت بیماری را در منطقه و ایران توصیف کنند

  راههای کنترل و پیشگیری از بیماری را بیان کنند

 نگرشی : 
 را شرح دهد بیماری ایدزبتواند اپیدمیولوژى 

 روش تدریس

 ضوری: ح

 و پرسش و پاسخسخنراني 

به اشتراک گذاری محتواها و منابع، ارائه تکالیف مجازی:

 یادگیریو فعالیت های 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 سخنراني و حل تمرین، پرسش و پاسخ

 

 ارزیابی تکوینی: 

 تکالیف

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ارائه کنفرانس کلاسي
 

 

 



 طرح درس 

                                                                                         نیمسال دومتاریخ ارائه درس:                                                                                  1404سال تحصیلی:

 دکتر محمد فرارویینام مدرس:                               اپیدمیولوژی کارشناسی ارشددانشکده: مقطع/رشته:

 4تعداد دانشجو:              (واحد عملی1-واحد نظری1)مبانی اپیدمیولوژی بیماری های واگیراصول و  نام درس)واحد(:

 دقیقه 120مدت کلاس:                                                                                                        2ترم:

 

 همدهفجلسه : 

 اهداف : 

 شناختی: 
 سل شناخت اپیدمیولوژی 

 مهارتی: 
 بیماری را توصیف و اهمیت آن را بیان کنند

 ن و چرخه اپیدمیولوژیك سل را توصیف کندتاریخچه ، عامل ، مخز

 عوامل خطر تماس و آلودگي رابیان کند

 عوامل تبدیل عفونت به بیماری را بیان کند

 عوامل خطر مرگ ناشي از سل را بیان کند

 و منطقه تشریح کند وضعیت بیماری را در ایران

  برنامه کنترل سل را بیاموزد

 نگرشی : 
 را شرح دهد سلبیماری بتواند اپیدمیولوژى 

 روش تدریس

 ضوری: ح

 و پرسش و پاسخسخنراني 

به اشتراک گذاری محتواها و منابع، ارائه تکالیف مجازی:

 یادگیریو فعالیت های 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 سخنراني و حل تمرین، پرسش و پاسخ

 

 ارزیابی تکوینی: 

 تکالیف

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ارائه کنفرانس کلاسي



 طرح درس 

                                                                                         نیمسال دومتاریخ ارائه درس:                                                                                  1404سال تحصیلی:

 دکتر محمد فرارویینام مدرس:                               اپیدمیولوژی کارشناسی ارشددانشکده: مقطع/رشته:

 4تعداد دانشجو:              (واحد عملی1-واحد نظری1)مبانی اپیدمیولوژی بیماری های واگیراصول و  نام درس)واحد(:

 دقیقه 120مدت کلاس:                                                                                                        2ترم:

 

 همدجهجلسه : 

 اهداف : 

 شناختی: 
  از مراقبت های بهداشتيشناخت اپیدمیولوژی عفونت های ناشي 

 مهارتی: 
 عفونت های ناشي از مراقبت های بهداشتي را تعریف کنند

 اپیدمیولوژی چهار عفونت بیمارستاني رایج را بدانند

 .وضعیت اپیدمیولوژی عفونت های ناشي از مراقبت در ایران را بدانند

  راههای کنترل و پیشگیری از این عفونت ها را بدانند

 نگرشی : 
 ژى عفونت های ناشي از مراقبت های بهداشتي را شرح دهدبتواند اپیدمیولو

 روش تدریس

 ضوری: ح

 و پرسش و پاسخسخنراني 

به اشتراک گذاری محتواها و منابع، ارائه تکالیف مجازی:

 یادگیریو فعالیت های 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 سخنراني و حل تمرین، پرسش و پاسخ

 

 ارزیابی تکوینی: 

 تکالیف

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ارائه کنفرانس کلاسي
 


